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Zbierka Prikladov z ADSS2

5. Prenosova funkcia LDKI systému, vplyv koreniov na frekven¢né charakteristiky, konvolucia [1]

Zadanie
Vyuzite zdkladnu definiciu transformécie Z pre uréenie obrazu geometrickej postupnosti
0 pre n=-1-2-3..

xn)=1¢
a®* pre n=0,12,..

kde a je redlne dislo.
Zistite aj oblast’ konvergencie.
Riesenie

Zo vSeobecnej rovnice

X(z)= i xn)z™"

n=0
dostaneme:

Sz =N az )
X(z) n,:‘a _n/ta((

a po rozpisani:

Xz)=1+az ' +a* s+ +d 2+

N-ty Ciastocny sucet vieme vyjadrit pomocou znameho vztahu
- 1- (a. z7!
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Zistime oblast’ konvergencie:

- (ﬂ.:’l ]N
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X~ 0= T

ak |a.z'1| < 1, potom rovnica

nadobudne tvar:

AY(:): Lim 4\’;\; (:): 1 ]

W l-az
Tu vidime, Ze limita existuje a je kone¢na, teda postupnost’ konverguje ak:
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Ak \a.z'l\ > 1, potom
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Z toho je zrejmé, Ze postupnost’ v oblasti vymedzenej tymto vztahom diverguje, ak:

Zakreslenie oblasti konvergencie a divergencie obrazu postupnosti x(n) = a" :
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